



## **В Рязани по факту травмирования ребенка в парке развлечений возбуждено уголовное дело**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области по факту травмирования ребенка в детском парке развлечений возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, в апреле 2021 года в одном из детских парков развлечений г. Рязани во время катания ребенка трос качелей оборвался и 10-летняя девочка упала, получив телесные повреждения.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление конкретных должностных лиц парка развлечений, ответственных за безопасность детского игрового оборудования, а также сбор и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

закрепление доказательств.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1573855>